

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму
«Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка»
третього рівня вищої освіти зі спеціальності
G6 «Інформаційно-вимірювальні технології»
у Національному технічному університеті України
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Підготовка докторів філософії має на меті дати аспірантам знання, вміння та навички, необхідні для створення нових ідей, вирішення складних завдань у їхній професійній або науково-дослідницькій діяльності зважаючи на нові тенденції у метрології та забезпеченні простежуваності результатів вимірювань. Важливою складовою є навчання методам викладання та проведення наукових досліджень, і проведення власних досліджень, які мають бути новими, сучасними та корисними на практиці.

Пріоритетом є здобуття знань щодо наукової діяльності, особливо для працівників організацій зі статусом наукової установи. Тому особлива увага приділяється науковій підготовці майбутніх докторів філософії, зокрема в НТУУ «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського». Це важливо для того, щоб їхня професійна та наукова діяльність відповідала європейським і світовим стандартам.

Представлена освітньо-наукова програма для здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю «Інформаційно-вимірювальні технології» включає набір документів, розроблених з урахуванням потреб ринку праці та стратегічних завдань державних органів, підприємств та організацій. Програма враховує наявні зовнішні та внутрішні чинники у державі та світі.

Структура цієї програми дозволяє аспірантам досягти поставлених цілей та набутти дослідницьких навичок, зокрема проводити оригінальні, незалежні дослідження, розуміючи необхідні підходи, стратегії та методи дослідження.

Розглянуту освітньо-наукову програму «Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка» зі спеціальності G6 «Інформаційно-вимірювальні технології» рекомендую до використання в освітньо-науковому процесі для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти денної та заочної форм навчання.

Заступник генерального директора
з наукової роботи, к.т.н.
ДП "КИЇВОБЛСТАНДАРТМЕТРОЛОГІЯ"



Лариса БАРТКІВ